Soukromí je pro každého něco trochu jiného. Pro mě je to moje postel, ale ne jako kus nábytku. To se v postýlce zachumlám do peřiny a myslím si…, ale co si myslím, vám neprozradím, protože je to moje soukromí. Soukromí jsou dnes i různá data a čísla, např. rodné číslo, piny a kody.

Soukromí je něco, o čem si rozhoduji já sama. Já  rozhoduji o tom, jestli vám sdělím nějaké své tajemství nebo si ho nechám pro sebe.

Soukromí  je velmi důležité, protože každý potřebuje prostor nebo místo pro své vlastní pocity. A své soukromí je třeba i bránit proti ostatním. Podle mého názoru způsobuje nerespektování soukromí jedna z nejhorších lidských vlastností. ZVĚDAVOST. Někdy se hodí, ale lidé jsou strašní slídílci. A pokud na tom nezačnou (nezačneme) pracovat, protože každý má v sobě toho malého skřítka Slídílka, který si nedá pokoj, dokud vše o ostatních neví, nedopadne to dobře.  Jenže já nejsem žádná věštkyně, abych to věděla.

Ale myslím si, že když si občas to nakouknutí do sousedova okna odpustíme, bude to fajn. Hlavně chraňte své soukromí před těmi skřítky!

                                            Anna Rousková, 5, třída, 11 let

