Soukromí
    Myslím si, že pod slovem soukromí si asi každý představí něco jiného. Pro někoho je to rodina, pro někoho prostor, ve kterém se cítí nejlépe a pro jiného to mohou být jeho pocity a myšlenky.

    Pro mě osobně slovo soukromí znamená můj pokojík. Můžu se zde kdykoliv schovat, ne že bych se něčeho bála, nebo před něčím utíkala, ale je to mé zázemí. Mám k němu citové pouto a ráda se do něj vracím Už možná proto, že jsem si ho zařídila podle své představy. Nelpím na tom, aby každý musel klepat na dveře, ale nemám ráda, když mi někdo přerovnává mé věci. Můj pokojík beru jako svět, ve kterém jsem pánem já.

    Myslím si, že například celebrity to nemají tak lehké. Sice jsou známé, ale kdykoliv se podíváte do jakéhokoliv bulvárního časopisu, zjistíte, že ten či onen nafotil erotické fotky a čirou náhodou se dostaly do rukou redakce tohoto rádoby časopisu. Později stejně vyjde najevo, jaká je to lež a jak si redaktor hrál na počítači, jenom aby měli lidé co číst. Existují ale i osobnosti, které by bez bulváru nebyly vlastně nic. Mají rády přítomnost paparazziů, vždy ochotně zapozují a klidně udělají i něco, co by v životě neudělaly a to jenom kvůli „ slávě“. To považuji za nesmyslné.
    Každý by měl mít své malé tajemství a soukromí, ať už je to „ normální“ člověk nebo známá osobnost.
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