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Moje soukromí! Nesahat, nešťourat!

Co je soukromí? Neřeknu!

„Ahoj, miláčku!“ „Ahoj, Isabell. Jak ses včera měla? Chyběl jsem ti?“ laškovně jsem se pousmál a stiskl zuby spodní ret. „Jak bych se asi bez tebe mohla mít, hm?“ Už dávno jsme si nemuseli nic dokazovat. Jsem si jí jist a ona si je - a může být - jistá mnou. „Jak jste si to včera s klukama užili? Asi jste mě nepostrádali, že?“ „To víš, stejně jako vy holky někdy máte ty svý řeči, u kterejch my, kluci, být nemusíme… Stejně by tě to nebavilo,“ uklidnil jsem ji. „To určitě! Náhodou, říkám si, že bych měla chuť se vám při další takové akcičce schovat pod stůl a tajně poslouchat…“ „Ty moje zvědavko!“ políbil jsem ji. „Včera to bylo o bejvalkách. Ta Michaelova se zdála jako pěkná dračice. Kdybys věděla, co mu prováděla! Fakt jsem zíral.“ „A co jsi řekl ty?“ zeptala se mě. Proč s tím zase začala? Copak neví, že ji miluji? „Já se o tom, Bell, nechci bavit, to víš.“ „Ale proč ne? Já ti o sobě řekla vždycky všechno. Víš o mně všechno! Úplně.“ „Já vím a važím si toho. Ale tohle je prostě minulost. Je to pryč a nechci to pitvat. Víš, že nemáš důvod žárlit…“ „Ale já jen…abych o tobě věděla taky všechno…to je fér!“
„Tak, slečno Parker, vytáhla jste si otázku číslo…21…momentík. Má rodina, já a mé plány do budoucna. Posaďte se sem, tady máte k dispozici slovník, papír a tužku na poznámky. Za 15 minut si přesednete k nám a ukážete, jak jste celé ty čtyři roky pilně studovala. Ale v klidu, nemáte se čeho bát. Pro vás je to jen formalita.“ A začal její konec. Sedla si a začala se třást, ani polknout nemohla. Mihotala očima ze strany na stranu a pak se strnule dívala na dosud nepopsaný papír. Nepopsaný zůstal. Vždy věděla vše o ostatních, ale o sobě nikdy nikomu nic neřekla. „Cokoliv řekneš, může být zneužito proti tobě. Obzvlášť dnes, kdy se nedá nikomu věřit. A vůbec! Co je komu do tvých věcí?“ vždy se řídila tím, co jí dědeček vštěpoval již od té doby, co rozuměla mluvenému slovu. „Co je s tebou, Agnese?“ ten den ji vyhodili. Tak v září. Nedostala se dál, než ke jménům členů rodiny a že chce jít na vysokou školu. Měla strach, že by jí ublížili. Že by jí tak mohli pokazit, nebo dokonce vzít, cestu za jejím snem. I když věděla, že teoreticky (teoreticky!) nemají důvod o to usilovat. Byl to sen, o kterém zatím mlčela. Nebo to byl strach, že by se ztrapnila? Co je komu do toho? Navíc, udržovali si všichni přece celé 4 roky odstup a teď to chtějí změnit? Na poslední chvíli?
„Hej, vole, tak jsem se jí jako zeptal, vo co jí jako jde, a vona že je prej nemocná.“ „Leda holub v troubě, vole. Jak jako? Se jí prostě nechtělo, ne?“ „Vole, ti říkám, že mi to nepasovalo, bo celou dobu bylo všechno do pohody.“ „Vole, kašli na to, třebas příště.“ „Dyť říkám, leda takhle na ňu! Kašlu na to, vole, jen že prej má nějaký breberky, nevím jaký, bylo to anglicky, bo co…hej vole, mám vo ňu docela strach.“ „Vole, buď rád, že ti to řekla, by tě taky mohla něco předat.“ „To jo, vole.“ „Vole...“ „Jo, říkám, kašlu na to. K čertu, teď mě napadá, žes šel taky na nějakej proklep, ne?“ „Ano, byl. Pojďme se ale radši bavit o něčem jiném.“ „Počky, vole, voni ti jako taky něco našli? No nekecej…dnes to stojí za hovno.“ „To ano…Půjdeš dnes s děvčaty na ten třídní večírek, který jsme tak dlouho plánovali?“ „Jó, jasný, zapaříme! Přece se nebudu držet zpátky, když ta moja lehla…vole…co mluvíš jako sjetej? Je ti něco? Tě něco vobjevili?“
„Dobrý den, chtěli bychom si půjčit kola.“ „Samozřejmě! Takže jste tři. Raz, dva, tři. Na jak dlouho?“ „Tak maximálně do šesti.“ „No bodejť, to taky zavíráme.“ „Nebojte, to stihneme, při nejhorším ten výlet dokončíme pozítří.“ „To jo, zítra má pořádně pršet. Hlavně se nezapomeňte kouknout do Zahrady Boboli, vidím, že nejste odtud.“ „Máme to v plánu. Kolik to bude?“ „Za tři kola do šesti to dělá 15 euráčů. A vaše občanky.“ „Počkejte, občanky?“ „Ano, vaše občanské průkazy, rozumíte?“ „Ale vy přece nemáte právo je po nás chtít.“ „Mám právo vám nepůjčit kola. Musím mít přece jistotu, že mi je vrátíte. Nebojte, dám vám je zpátky, tady v tom kufříku na stole budou v bezpečí.“ „To určitě. Na stolku na jedné z nejfrekventovanějších ulic u nádraží. Ještě vás neokradli? Ne, promiňte, to fakt nejde. Jsme cizinci, pochopte. Pro nás jsou občanky svoboda. Nemůžeme riskovat. Chceme se taky vrátit domů, víte?“ „Tak kauci 1000 euráčů.“ „Co? Zbláznila jste se? Jsme studenti! Myslíte, že nosíme tolik po kapsách?“ „Vemte si taxíka, hm? Sbohem…To jsou kšefty.“
Měli pocit, že si z nich přece musí dělat srandu. Byl Rom. A oni Romy nenáviděli. Nesnášeli je a nikdo je nemohl vystát. Bylo jim z něj na zvracení. Obzvlášť, když včera zase jeden z nich zmlátil nějakou stařenku – psali to v novinách. A on se tak nechutně přátelsky usmíval! Pořád na sebe koukali. Ani nemrkli, nedutali. Měli strach? Ale styděli se to dát najevo. Hlavně pohrdali jeho odvahou předstoupit. Naprosto přátelsky spustil: „Jsem Rom. A vidím, že jenom koukat na mě je pro vás problém. Dnes jsem tady, abychom si o tom promluvili, abyste řekli, co si skutečně myslíte. Prostě jde o sociologický průzkum. Jak nás, Romy, vnímá dnešní bílá mládež?“ „Nevadí mi.“ „Jste v pohodě.“ „Jo, taky proti nim nic nemám.“ „Jsme přece všichni stejní.“ „Přesně. Je to jedno. Bílej, nebo černej.“ „Ale něco vám přece vadí, ne? Vždyť se na sebe koukněte! Ničeho se bát nemusíte, ať řeknete cokoliv!“ Ticho…

„Mario! Neblázni! Tak dlouho jsme se neviděly! Ani neříkej kolik! 15 let? Vůbec ses nezměnila!“ „Řekni, těch vrásek tady u obočí! Přibyly, že? Prsa už taky nejsou, co bývala v pětadvaceti.“ „No jo, u mě to samý. Ale co taky chceš po dvou dětech a s manželem na krku. Kde teď děláš?“ „Dostudovala jsem, vdala se a našla si práci.“ „Jasně, to mě zase podceňuješ – já mám info od Tadea. Nedávno mě zval na sraz, no přijdeš, ne?“ „Ještě nevím, jak budu mít směny.“ „Chápu. Na směny? Kde že to děláš?“ „U IBM.“ „Ty brďo, tys to dotáhla. Já dělám v ČSOB. Vůbec si nestěžuju. Třicet čistého a to jenom sedím za přepážkou. Co děláš přesně? IBM dává taky balík, ne?“ „Ono se toho dost napovídá…“ „To jo, ale na každém šprochu…víš, jak se to říká!“ „Dělám… co mi řeknou. Znáš to.“ „Neznám, ty šibalko tajemná, vůbec ses nezměnila! Heleď, už musím, přijď na ten sraz, pokecáme, zavzpomínáme na starý časy, pa!“ „Tak někdy. Měj se.“
Liz byla jako vánoční ráno. Kdykoliv jsem ji viděl online, den, měsíc vkuse, přišlo mi to jako zlomek vteřiny a těšil jsem se na příště - co mi ta něžná kráska nadělí. Ďáblík s duší anděla. Nebo to bylo andělsky krásné tělo - uvnitř ďábel? Úžasná kombinace. Uplynul rok dopisů a já měl pocit, že je prostě dokonalá. Hodiny a celé dny jenom s ní. Nebyla chvíle, kdy bych si zklamaně řekl, chci, aby se zachovala jinak. Nebyl lepší způsob, jak mi odepsat, udělat mě šťastným, vzrušit mě nebo zklamat. Věděl jsem, že byla krásná, pravidelně mi posílala fotky. Mluvili jsme o všem možném. Nikdy mi o sobě ale neřekla nic, co se pokládá za špatné, jako třeba že si kouše nehty, je tvrdohlavá nebo že by snad propadla ve škole. Nic takového. Nevím, proč mi trvalo tak dlouho se jí zeptat, jestli mě chce vidět. Ale sama to taky nikdy nenavrhla. Přestože mi říkala, že když si píšeme, cítí se moc pěkně, že má jenom mě. Pak najednou uplynul měsíc, vůbec se neozvala. Psal jsem jí, volal, ale nic. Napsal jsem tisíce žadonivých dopisů. Že bez ní nemůžu žít. Nelhal jsem. Po nějaké době za mnou přišel její bratr - musel si číst její poštu, když věděl, kam. Teď už vím, jaký zlozvyk měla. Milovala Dido tak, že kdykoliv někam šla, nezapomněla si dát sluchátka přehrávače do uší. Milovala ji tak, že se zapomněla rozhlédnout, když přecházela silnici. Milovala ji tak, že už mi sama nestihla říct, že se jí líbí holky…
Co je soukromí? Je moje! A nikdo po mně nechtějte, ať vám ho dám!
