Dost špatný vtip
Téměř každý den chodím na počítač a pomocí internetu vyhledávám komunikační služby, ve kterých poznávám nové lidi, pak si s nimi píši třeba na chatu a na icq. Na icq si také píši s kamarádkami, s lidmi ze školy atd. Píšeme si o všem, kdo s kým a co dělá, kde se co stalo, a co si o tom myslíme. 
Jednou jsem si psala s bratrancem a posílali jsme si zprávy o tom, jaké je u nich počasí, jak se má atd. Strašně dlouho jsme se neviděli, tak jsem byla velmi ráda, že si s ním můžu aspoň psát. Bylo to celkem zábavné. No tak jsme se bavili o všem možném a on mi něco na závěr poslal, a že to mám uložit a otevřít. Tak jsem si to samozřejmě uložila, a když jsem to otevřela, tak tam bylo napsáno: „Právě jsi spáchala sebevraždu!“ Moc jsem tomu nerozuměla. Zřejmě si ze měl dělal legraci. Tak jo. Odešla jsem od počítače a už jsem tomu nevěnovala pozornost.

Na druhý den jsem zapnula počítač. „To snad není pravda!“  Zjistila jsem, že se mi tím naboural do počítače a zkopíroval si moje fotky, muziku, historii z icq, no prostě všechno, co se dalo. Takže si přečetl úplně všechno, o čem jsem si s holkama psala a prohlédl si všechny obrázky. Byl to hrozný pocit, když jsem zjistila, že moje soukromí už není soukromí. Akorát jsem se modlila, aby to všechno nezveřejnil. Nenáviděla jsem ho!

Teď se mu nemůžu ani do očí podívat. Napsala jsem mu SMS, ve které bylo, že soukromí je pro člověka moc důležité, a že by to měl respektovat, že by se mu taky zrovna nelíbilo, kdyby mu někdo zkopíroval všechny osobní věci, které zrovna nerad někomu ukazuje. Nereagoval.
Od té doby se nestýkáme.
