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Soukromí není pro všechny


Proč mě neustále někdo obtěžuje? Pídí se po mně a hledá nejvíce skryté tajemství, které schovávám. Proč mám obavy a nevím, jak a kam se ukrýt? Ptám se proč?


Je zajímavé, že každého chráním, ale ne každého uchráním. Všichni přece mají nějaká tajemství, která nazývají jako soukromá. Já jsem soukromí. I tvoje. Ty mě nevidíš, necítíš, dokonce ani neslyšíš, ale určitě jsem s tebou. Vzpomínáš si? Opatruji tvá tajná přání, soukromé chvíle a zážitky, všechny věci, které by okolí nemělo znát.


Spousta lidí se snaží do mě proniknout a „vyšťourat“ nějakou senzaci, kterou veřejnost zveličí. Poté ji může použít i proti tobě. Dokonce tomu tak i často bývá a ty máš pocit, že mě ztrácíš. Část ze mne mizí nenávratně pryč. Cítíš se o něco ochuzen, možná jsi i terčem posměchu, ale také ti to může přinést štěstí nebo slávu. Pokaždé je tomu jinak. Nikdo neví, jak tomu bude a jaký následek bude mít moje prozrazení.

Zkus si představit, jaké by to bylo, kdybych neexistovalo. Nikdo by neměl žádnou chvíli jen pro sebe, žádnou myšlenku, tajemství před okolním světem. Ne, dost! To by bylo strašné.

Víš, že v poslední době mě někteří lidé odhalují úmyslně? Bývá tomu tak díky televizním reality show. Lidé v nich dobrovolně přiznávají vše, co ostatní považují za přísně tajné. A proč to dělají? Většinou kvůli finanční odměně. Nebo doufají ve šťastnější a úspěšnější život?! Tedy přejme jim ho.


Takže, jen mezi námi: „Můžeme si o všem, prosím, promluvit v soukromí?“
