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[bookmark: _GoBack]Vážený pane,

reaguji na Váš dotaz, který se týká povinného testování zaměstnanců na nákazu Covid-19 na základě mimořádného opatření ministerstva zdravotnictví. K uvedenému sděluji: 

S ohledem na závažnost problematiky Úřad pro ochranu osobních údajů vydal vyjádření, ve kterém se problematice povinného testování zaměstnanců v detailu věnuje. Vyjádření, včetně vzorových dokumentů se vztahem k povinnostem dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR), je dostupné online:
https://www.uoou.cz/k%2Dpovinnemu%2Dtestovani%2Dzamestnancu%2Drozsirene%2Dvyjadreni/d-48835

Povinnost testovaní zaměstnanců na nákazu Covid-19 je uložena na základě zvláštních právních předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví. Zvláštními právními předpisy jsou zejména zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a zákon č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění COVID-19, které jsou prováděny vydanými mimořádnými opatřeními ministerstva zdravotnictví. Legitimita aktuálních znění mimořádných opatření, které stanovují povinnost testování zaměstnanců na nákazu Covid-19, je v současné době přezkoumávána Nejvyšším správním soudem. 

S dalšími dotazy, které směřují do oblasti povinného testování na nákazu Covid-19, která je upravena výše uvedenými právními předpisy, je možno se obracet na jejich gestora, kterým je ministerstvo zdravotnictví. 
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