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[bookmark: _GoBack]Vážená paní,

reaguji na Váš dotaz, který se týká povinného testování zaměstnanců na nákazu Covid-19 na základě mimořádného opatření ministerstva zdravotnictví. K uvedenému sděluji: 

S ohledem na závažnost problematiky Úřad pro ochranu osobních údajů vydal vyjádření, ve kterém se problematice povinného testování zaměstnanců v detailu věnuje. Vyjádření, včetně vzorových dokumentů se vztahem k povinnostem dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR), je dostupné online:
https://www.uoou.cz/k%2Dpovinnemu%2Dtestovani%2Dzamestnancu%2Drozsirene%2Dvyjadreni/d-48835

K Vašim konkrétním dotazům ve vztahu k GDPR. V případě povinného testování zaměstnanců je zaměstnavateli uložena povinnost vést evidenci provedených testů jednotlivých zaměstnanců a tedy bude docházet ke zpracování zvláštní kategorie osobních údajů dle čl. 9 GDPR. se jednat o zpracování osobních údajů dle čl. 2 GDPR. Je pak na správci osobních údajů, aby doplnil jím vedené záznamy o činnostech zpracování osobních údajů dle čl. 30 GDPR a vhodným způsobem nastavil informační povinnost vůči jednotlivým zaměstnancům. Na tyto náležitosti je pamatováno ve vzorových dokumentech, které jsou uvedeny v přiloženém odkazu. 
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