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[bookmark: _GoBack]Vážený pane,

reaguji na Váš dotaz, který se týká povinného testování zaměstnanců na nákazu Covid-19 na základě mimořádného opatření ministerstva zdravotnictví. K uvedenému sděluji: 

S ohledem na závažnost problematiky Úřad pro ochranu osobních údajů vydal vyjádření, ve kterém se problematice povinného testování zaměstnanců v detailu věnuje. Vyjádření, včetně vzorových dokumentů se vztahem k povinnostem dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR), je dostupné online:
https://www.uoou.cz/k%2Dpovinnemu%2Dtestovani%2Dzamestnancu%2Drozsirene%2Dvyjadreni/d-48835

K Vámi uváděné povinnosti udělit souhlas se zpracováním osobních údajů v souvislosti s testováním na nákazu Covid-19, který Váš zaměstnavatel vyžaduje, lze uvést, že v daném případě pravděpodobně nebude v souladu s čl. 7 GDPR, který stanovuje podmínky pro vyjádření souhlasu. Povinnost testovaní zaměstnanců na nákazu Covid-19 je uložena na základě zvláštních právních předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví. Zvláštními právními předpisy jsou zejména zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a zákon č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění COVID-19, které jsou prováděny vydanými mimořádnými opatřeními ministerstva zdravotnictví. Souhlas se zpracováním osobních údajů se tak jeví v daném případě jako nadbytečný. Správce osobních údajů však musí subjektům údajů, tedy zaměstnancům, transparentně ozřejmit prováděné zpracování osobních údajů, kdy je obvykle využívána forma dokumentu obsahujícím informace o zpracování osobních údajů. 

Každý správce při zpracování osobních údajů musí přihlížet k jeho technickým a organizačním možnostem. Je legitimní i u povinnosti uložené zákonem, že určité zpracování osobních údajů nebo jeho část deleguje na další subjekt, který může mít postavení samostatného správce, zpracovatele nebo společného správce. Jak je uvedeno výše, subjekty údajů by měly být transparentním způsobem informovány o těchto skutečnostech.  

S dalšími dotazy, které směřují do oblasti povinného testování na nákazu Covid-19, která je upravena výše uvedenými právními předpisy, je možno obracet se na jejich gestora, kterým je ministerstvo zdravotnictví. Je také možné se obracet s otázkami zpracování osobních údajů správce osobních údajů a případně jím jmenovaného pověřence pro ochranu osobních údajů Vašeho zaměstnavatele, který by měl být detailně obeznámen se všemi náležitostmi zpracování prováděného správcem osobních údajů. Na pověřence pro ochranu osobních údajů je možno obracet se ve všech záležitostech zpracování osobních údajů dle čl. 38 odst. 4 GDPR. 
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